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n ANTALYA Ticaret ve Sanayi Odası 
(ATSO) yılın ilk meclis toplantısını yaptı. 
Açılışta konuşan ATSO Başkanı Yusuf 

Hacısüleyman, 
“2025’in zorluk-
larını 2026’ya 
taşımak gibi bir 
niyetimiz yok. 
Yeni fikirlerle, 
inovasyonla ve 
doğru kararlarla 
bu yılı şekillen-
dirmemiz gereki-
yor” dedi. 
n 5’TE 

UMUT MESAJLARI 
                    ATSO’DA YILIN İLK MECLİSİ

n ATSO Meclis Başkanı Ahmet Öztürk, 
4. Etap Raylı Sistem Projesi’nin, 2026 
yılı Cumhurbaşkanlığı Yatırım Progra-
mı’na alınmış olmasından dolayı teşek-
kür etti. Öztürk, “Bu projeler tamam-
landığında; trafik yoğunluğu azalacak, 
ulaşım ve nakliye maliyetleri ise önemli 
ölçüde düşecektir” dedi. n 6’DA 

Ahmet Öztürk’ten 

                    

TRAMVAY 
TEŞEKKÜRÜ  

n ANTALYASPOR teknik direktörlü-
ğüne getirildikten sonra Kasımpaşa 
karşısında ilk maçına çıkan Sami 
Uğurlu, bu maç sonrası eksikleri 
belirledi. Tecrübeli teknik adam 
transfer tahtasının açılması halinde 3 
bölge için takviye istiyor. n SPOR'DA

TEKNİK 
PATRON 
TAKVİYE 
İSTİYOR

PATRON 
TAKVİYE 
İSTİYOR

KALKER OCAĞINA
‘ORMAN’ VETOSU

ALANYA’DA KURULMASI PLANLANAN OCAK, ÇED ENGELINE TAKILDI

Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü tarafından Alanya Saburlar Mahallesi’nde kurulmak istenen 
kalker ocağı hakkında Orman Bölge Müdürlüğü olumsuz görüş bildirdi. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü de ÇED Yönetmeliği hükümleri kapsamında projeyi iptal etti.
                    ORMAN İÇİNE AÇILACAKTI

n ALANYA Saburlar Mahallesi’ndeki or-
man içinde, 22,47 hektarlık proje alanında 
kalker ocağı ve kırma eleme tesisi kurmak  
isteyen Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü;  
Proje Tanıtım Dosyası’nı Antalya Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlü-
ğü’ne sundu. Dosya hakkında ÇED süreci 
devam ederken Orman Bölge Müdürlüğü 
tarafından olumsuz görüş bildirildi.

n BUNUN üzerine ÇED süreci sonlandı-
rıldı ve Proje Tanıtım Dosyası, Karayolları 
13. Bölge Müdürlüğü’ne iade edildi. Sabur-
lar Mahallesi sakinlerinin karşı çıktığı proje 
kapsamında; 960 bin ton kalker çıkarılması, 
bunun 320 bin tonunun kırma eleme tesi-
sinde işlenmesi planlanıyordu. Müdürlük, 
ocaktan çıkacak kalkerleri yol yapımında 
kullanacağını belirtmişti. n 4’TE 

                    BÖLGE HALKI KARŞI ÇIKMIŞTI

n ANTALYA Yeni Aksu Avcılar ve Atıcılar Der-
neği Başkanı Ferdi İner, “Gördüğümde büyük 
üzüntü yaşadım. Bu camlardan önce kuru 
otlar, ardından orman yanıyor. Bu şekilde or-
manlarımızı nasıl koruyacağız? Daha caydırıcı 
önlemler alınması şart!” dedi. n 3’TE 

Kepez ilçesine bağlı Kızıllı 
Mahallesi ile Aksu ilçesin-

deki Yeşilkaraman Mahallesi 
arasında kalan ormanlık ala-

na atılan cam şişeler adeta 
yangına davetiye çıkarıyor. 

YANGINA 
DAVETİYE 

                    CAYDIRICI ÖNLEM ALINSIN

n BATI Akde-
niz İhracatçılar 
Birliği (BAİB) 
Yönetim Kurulu 
Üyesi Mehmet 
Ali Can, nisan 
ayında yapılacak 
seçim öncesinde başkan adaylığını 
açıkladı. Can, Batı Akdeniz ihracatı-
nı 4 yılda 7 milyar dolara çıkarmayı 
hedeflediklerini söyledi. n 6’DA 

Adaylığını 
açıkladı 

n 2025 yılında yerli ve yabancı 4 
milyon 500 bin kişiyi misafir eden 
Kemer İlçesi;  böylece 50 bin 436 
olan nüfusunun 90 katı turist ağırlamış 
oldu. n HABERI 2. SAYFADA

İLÇEYE ADETA 
TURİST YAĞDI 

n MANAVGAT ilçe-
sinde sürücüsünün 
kontro-
lünden 
çıkan 
oto-
mobil, 
kuaför 
dük-
kânına 
daldı. O 
sırada işyerinde olan 
berber, otomobilin 
kolona çarpması 
sayesinde ölümden 
döndü. n 4’TE 

KOLON 
FRENİ

n ŞAIR ve yazar Gazanfer Eryüksel, 
‘Vitraylar’ adlı şiir kitabını tiyatro sah-
nesinde tanıttı. İmza gününe okurların 
ilgisi yoğun oldu. n 4’TE 

ERYÜKSEL'DEN
KİTAP TANITIMI

n  ZEYKINKÖY’deki bazı torbacı-
lar, uyuşturucu saklamak için mahalle 
mezarlığını kullanıyor. Mahalle sakini 
Hülya Çakıroğlu, babasının mezarının 
zula haline getirildiğini  görünce şoke 
oldu.  n HABERI 2’DE 

MEZARDA ZULA 
n MURATPAŞA Belediyesi’nin 
açık hava çocuk oyun dünyası Te-
neffüs Park, yarıyıl tatiline özel dolu 
dolu bir program hazırladı. n 8’DE 

Öğrencileri bekliyor 

Bu salon çok tuttu
n BÜYÜKŞEHİR  Belediyesi’ne ait 
Kaş Ova Spor Salonu’nda eğitim 
alan çocuklar, spor yaparken 
sosyalleşme imkanı da buluyor ve 
keyifli vakit geçiriyor. n SPOR'DA

YATIRIM PROGRAMINA ALINDI
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HABER

Antalya’nın en önemli 
turizm destinasyonla-
rından Kemer ilçesin-
de 2025 yılı verileri 

açıklandı. 2024 yılında yerli ve 
yabancı 3 milyon 389 bin 321 
ziyaretçi ağırlayan ilçede, geçen 
yıl bu rakam yüzde 2,66 artış 
ile 3 milyon 479 bin 730 oldu. 
Antalya’ya gelen turist sayısının 
yüzde 21,96’sını ağırlayan ilçede 
ilk sırayı Ruslar alırken, ikinci 
yerli turistler, ardından Almanya, 
Ukrayna, Polonya, Kazakistan, 
İngiltere vatandaşları sıralandı. 
Yaklaşık 180 ülkeden turist ağır-
layan ilçede günübirlik ziyaret-
çilerle bu sayı 4 milyon 500 bini 
buldu. Kemer, geçen yıl 50 bin 
436 olan nüfusunun 90 katı turist 
ağırlamış oldu. Özellikle günübir-
lik ziyaretçi sayısında Antalya’nın 
en çok ziyaret edilen ören yeri 
olan Phaselis Antik Kenti, 481 bin 
turist ile yine zirvede yer aldı.

180 ÜLKEDEN MİSAFİR 
Kemer Kaymakamı Ahmet 
Solmaz, 2025 sezonuna biraz geç 
başladıklarını belirterek, “Çünkü 
mayıs ayında hava koşullarının 
olumsuzluğundan dolayı haziran 
ortası gibi sezon başladı. Kasım 
sonuna kadar da güzel bir sezon 
geçirdik, beklentilerin üzerinde. 
Resmi konaklamalarımızla ve 
günübirliklerle beraber yaklaşık 
4,5 milyon misafir ağırlama-
sı yaptık. Geçen yılla beraber 
rakamların sevindirici olması ve 
ilçemize ilginin devam ediyor 

olması bizlere hem heyecan 
hem de mutluluk veriyor. Biz de 
bunun devamı noktasında her 
yıl planlamalarımızı bu doğrul-
tuda yapmaya gayret ediyoruz. 
Bakıldığında yaklaşık 50 bin 
nüfusumuz var. Ağırladığımız 
misafir sayısına baktığımızda 
90 katı nüfusu, yaklaşık 4-5 
aylık sürede misafir ettik. Geçen 
yıllarda olduğu gibi yine 180 
ülkenin vatandaşlarını ilçemizde 
misafir ettik. Dünyanın 7 kıtası, 
her bölgesinden, azından çoğu-
na çok sayıda misafirimiz oldu. 
Bizler de bu çeşitlilikten dolayı 
ziyadesiyle mutluyuz. 2026 
yılıyla ilgili erken rezervasyonlar, 
bu gidişatın belirleyicisi oluyor. 
Piyasadan ve sektörden aldığımız 
ilk veriler, 2026 için bizi umut-
landırıyor. Hem sayısal hem de 
çeşitlilik anlamında şu anda ilk 

rezervasyonlar elimizdeki verileri 
koruyacağımızı ve bunun üzerine 
çıkabilme ihtimalimizin yüksek 
olduğunu gösteriyor” dedi.

RUSYA YİNE İLK SIRADA
Kemer ve Yöresi Tanıtım Vakfı 
(KETAV) Yönetim Kurulu Baş-
kanı Volkan Yorulmaz da 2025 
yılında Kemer özelinde kötü baş-
layıp, iyi bir sezon yaşadıklarını 
belirterek, “Yaklaşık 3,5 milyon 
turist ağırlamışız. Bunun ana 
pazarı Rusya, iç pazar, Almanya 

olarak sıralanıyor. Avrupa 
pazarındaki sayılarımızı 
ciddi anlamda artırmamız 
gerekiyor. Rusya’da ve 
Ukrayna’da marka bilinir-
liğimiz ve doluluğumuz iyi 
gidiyor. Diğer pazarları da 
geliştirmemiz gerekiyor. 
Onda da ciddi yol katedil-
di. Gerek Almanya gerek 
İngiltere, Polonya, Çekya, 

Sırbistan gibi Avrupa ve alternatif 
pazarlarda ciddi yol katettik, de-
vam da ediyoruz yol katetmeye” 
diye konuştu.

‘2026 SEZONUNDAN 
UMUTLUYUZ’
Çok ekstrem bir şey olmazsa 
2026’da 2025’e yakın bir sezon 
yaşayacaklarını kaydeden Yorul-
maz, “Buradaki ana kriter; nisan 
ve mayısı iyi geçirirsek daha 
farklı rakamlara ulaşmamız kolay 
olacak. Burada da rakip destinas-
yonlar devreye giriyor. Hem fiyat 
avantajı hem hava avantajı deniz, 
kum, güneş anlamında. Özellikle 
Mısır bizi çok yoracak gibi gözü-
küyor. Hem hükümetin acentelere 
verdiği destekler, yeni açılan 
tesisler bayağı bir yol katetti. 
Bunların hepsini bir araya getir-
diğinizde bizi hayli yoracak gibi 
gözüküyor. Özellikle mayıs ayı 
içerisinde. Haziran 15 itibarıyla 
orada da sezon biraz yavaşlıyor, 
bize doğru kayıyor profil. Ama 
ana hatlarıyla nisan ve mayısı 
aşarsak iyi bir sezon bekliyoruz” 
dedi. n DHA

İLÇEYE ADETA 
TURİST YAĞDI
Kemer ilçesi, 2025 yılında yerli ve yabancı 3 milyon 479 bin 730 turist ağırlarken gü-
nübirlik ilçeye gelen ziyaretçi sayısı da 1 milyonun üzerinde gerçekleşti.  Bu rakam-
larla ilçeye gelen toplam turist sayısı 4 milyon 500 bine ulaştı ve 50 bin 436 nüfuslu 

Kemer, nüfusunun 90 katı turist ağırladı.

KEMER, 2025’TE NÜFUSUNUN 90 KATINI AĞIRLADI

Halk arasında Zeytinköy olarak bilinen 
Yeşildere Mahallesi’nde emniyetin torbacı 
olarak tabir edilen sokak satıcılarına yönelik 
peş peşe yaptığı operasyonlarla uyuşturu-
cuyla mücadelede önemli mesafe kaydedildi. 
Ancak torbacılar, kendilerine yeni yöntemler 
bulmakta geç kalmadı.  Mahalle mezarlığına 
mesken tutan torbacılar, burada rastgele me-
zarları kazarak uyuşturucu ve yasaklı madde 
saklıyor. Yeşildere  mahalle muhtarı Kemal 

Genbeş ve mahalle sakinleri kendi arala-
rında para toplayarak mezarlığa hareketli, 
gece görüş özellikli, yüz tanıma sistemli 
ve alarmlı kamera sistemi kurdu. Genbeş, 
“Burada bir çevre düzenlemesi yaptık geçti-
ğimiz yıllarda, etrafını çevirip kontrol altına 
aldık. Kendi aramızda topladığımız paralarla 
kamera sistemi taktırdık. Ziyaretçi gibi gelip 
torbacı dediğimiz kişiler ve içiciler maalesef 
burayı kullanıyorlardı. Son yıllarda Antalya 
Emniyetimiz burada güzel işler yapmaya 
başladı. Daha önceden de vardı, ama bu 
kadar kontrollü değildi. Mezarlık mezbelelik 
bir alandı, şimdi toparlandı” dedi. 

GERİ ADIM ATMAYACAĞIM 
Emniyetin peşe yaptığı operasyonlarla 
Zeytinköy’de uyuşturucunun bitme nokta-
sına getirildiğinin altını çizen Genbeş, “Biz 
mahallede ve mezarlıkta mücadelemizi 
veriyoruz. Sağ olsun devletimiz gerekeni 
yapıyor, bende bir muhtar olarak elimden 
geleni yapıyorum. Halk bize çalışmamız için 
oy verdi. Benim derdim Zeytinköy bölge-

sinde uyuşturucu ile mücadelemde bu işi 
yaptırmamak. Tehditler alıyorum, tanıdıkla-
rım duyduklarını söylüyor. Ama umurumda 
değil, ben öleceğimi de bilsem bir adım geri 
atmayacağım. Bu uğurda uyuşturucuyu bu 
mahalleden çıkarmak için gerekirse kendi-
mi feda edeceğim ama vazgeçmeyeceğim” 
şeklinde konuştu. 

BABASININ MEZARINA SAKLAMIŞLAR 
Uyuşturucu satıcılarının geçtiğimiz aylarda 
vefat eden babasının mezarına yasaklı mad-
de sakladığını söyleyen Hülya Çakıroğlu ise 
“Buradaki çiçekleri sökmüşler uyuşturucu 
koymuşlar. Biz her Cuma ziyarete geliyoruz. 
Kaç gün durdu bilmiyorum. Görünce çıldır-
dım zaten, bırakın ölülerimiz cenazelerimiz 
rahat uyusun. Zeytinköyde uyuşturucunun 
son bulmasını istiyoruz. Çocuklarımız, to-
runlarımız dışarıya çıkmaya korkuyor. Bela, 
pislik hepsi burada. Ölülerimizi dahi rahat 
ettirmiyorlar. Mezara uyuşturucu koymak 
nedir, Allah korkunuz yok mu?” ifadelerini 
kullandı. n İHA 

MEZAR BİLE ZULA OLDU!
Yeşildere Mahallesi’nde bazı 
torbacılar, uyuşturucu saklamak 
için mahalle mezarlığını kullanıyor.  
Mahalle sakini Hülya Çakıroğlu, 
babasının mezarına yasaklı madde 
saklandığını görünce şoke oldu. 
Mahalle Muhtarı Kemal Genbeş 
ise mezarlığa gece görüş sistemli 
güvenlik kamerası kurdurdu.

Ahmet SolmazVolkan Yorulmaz

Hülya 
Çakıroğlu

Kemal 
Genbeş

SERİK Sarıabalı Mahalle-
si Deligözler mevkiindeki 
ormanlık alanda çıkan yangına; 
Antalya Orman Bölge Müdür-
lüğü, itfaiye, sağlık ve jandar-
ma ekipleri müdahale etmişti. 
Akşam saatlerinde başlayan 
yangının verdiği gerçek zarar, 
gün ışığında daha iyi gözlemlen-
di. Yangının yerleşim yerlerine 
yaklaşması nedeniyle jandarma 

ekipleri bölgedeki bazı evleri 
tedbir amaçlı boşalttı. 
Orman İşletme Müdürlüğüne 
ait 22 arazöz, 2 itfaiye aracı, 2 
su tankeri, 75 orman işçisi, 10 
muhafaza memuru, 6 teknik 
personelin yoğun müdahalesiyle 
yaklaşık 5 saatte söndürülen 
yangında, 2 hektar kızılçam 
ormanlık alanı zarar gördü.
 n DHA  

Yeşil gri oldu

Manavgat ilçesinde bir otomo-
bilin emniyet şeridindeki araca 
çarpması sonucu meydana 
gelen kazada 2 kişi yaralan-
dı. Kaza, Manavgat ilçesinde 
D-400 kara yolunda meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, 
M.R. idaresindeki 07 L 8753 
plakalı otomobil, emniyet şeri-
dinde park halinde bulunan 07 
BNR 675 plakalı araca arkadan 

çarptı. Çarpmanın etkisiyle 
sürücü M.R. ile diğer araçta 
yolcu olarak bulunan B.K. 
yaralandı. Kazayı görenlerin 
ihbarı üzerine bölgeye polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Olay 
yerine gelen sağlı ekiplerinin 
ilk müdahalesinin ardından 
yaralılar ambulansla hastaneye 
götürüldü. Kazayla ilgili incele-
me başlatıldı. n İHA

Emniyet şeridindeki 
araca çarptı: 2 yaralı   

KEMER Belediyesi Temizlik 
İşleri Müdürlüğü ekipleri, 2025 
yılında yaptığı faaliyetler kap-
samında 7 bin 111 ton bahçe 
atığı ve hacimli atık topladı. 
Kemer Belediyesi’nden yapılan 
açıklamada, ilçe genelinde 
yürütülen bahçe atığı ve ha-
cimli atıklar toplama işlerinin 3 
kepçe, 4 kamyon, 1 kamyonet 

ve 1 traktör ile haftanın 6 günü 
gerçekleştirildiği belirtildi. 
2024 yılında toplanan atık 
miktarının 5 bin 195 ton olduğu 
ifade edilen açıklamada, söz 
konusu atık miktarının 2025 
yılında yüzde 37 artış ile 7 bin 
111 ton olduğu kaydedildi. 
n BÜLTEN/KEMER 
BELEDİYESİ 

7 bin 111 ton atık toplandı
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Kepez ilçesine bağlı Kızıllı 
Mahallesi ile Aksu ilçesin-
deki Yeşilkaraman Mahal-
lesi arasında kalan ormanlık 

alanda, kimliği belirsiz kişi ya da kişiler 
tarafından çok sayıda alkollü içecek cam 
şişesinin bırakıldığı görüldü. Ormanlık 
alana kamyonetle giren şahıslar, yükledik-
leri cam şişeleri orman içerisine boşalttık-
tan sonra bölgeden ayrıldı. Özellikle yaz 
aylarında sıcaklıkların artmasıyla birlikte 
cam şişelerin mercek etkisi oluşturarak 
yangına neden olabileceği belirtiliyor.Yaz 
mevsiminde orman yangınlarının en sık 
yaşandığı illerin başında gelen Antal-
ya’da, oluşan cam şişe çöplüğü büyük 

tepkiye neden oldu. 

YANARAK KÜLE DÖNDÜ
Orman yangınlarının büyük bölümünün 
insan kaynaklı çıktığına dikkat çeken 
vatandaşlar, tüm uyarılara rağmen her yıl 
ormanlık alanlara cam, plastik ve sera 
atıklarının atılmaya devam ettiğini ifade 
etti. Kentte son yıllarda çıkan yangınlar-
da onlarca hektar orman alanı yanarak 
küle döndü.

NASIL KORUYACAĞIZ?
Antalya Yeni Aksu Avcılar ve Atıcılar 
Derneği Başkanı Ferdi İner, “Gördüğüm-
de büyük üzüntü yaşadım. Bunu kabul 
etmemiz mümkün değil. Yazın ısınan 
bu camlardan önce kuru otlar, ardından 
orman yanıyor. Her yıl ciğerlerimizi kay-
bediyoruz. Bu şekilde ormanlarımızı nasıl 
koruyacağız? Daha caydırıcı önlemler 
alınması şart. Ormanlık alanların içine her 
türlü çöp atılıyor. Cam şişeler yaz ayların-
da çok büyük tehlike oluşturuyor.” dedi.

ANTALYA’NIN CİĞERLERİ YANDI
Öte yandan Antalya’nın 2025 yılı orman 
yangınları raporu da dikkat çekici veriler 
ortaya koydu. 2024 yılında Antalya ge-
nelinde çıkan 275 orman yangınında 344 
dekar alanın zarar gördüğünü, 2025 yılında 
ise 199 yangında 1607 dekar ormanlık 
alanın yandığı öğrenildi.  2025’te yanan 
alan miktarı son yılların en yüksek sevi-
yelerinden birine ulaştı. n ERTUĞRUL 
GÜN-ÖZEL HABER

YANGINA DAVETİYE
ANTALYA’DA ORMANLIK ALAN CAM ŞIŞE ÇÖPLÜĞÜNE DÖNDÜ!

Kepez ilçesine bağlı Kızıllı Mahallesi ile Aksu ilçesindeki Yeşilkaraman Mahallesi 
arasında kalan ormanlık alana atılan cam şişeler adeta yangına davetiye çıkarıyor.

Ferdi İner 

Antalya’da 2018 yılında G.O. 
ile dünya evine giren 37 yaşın-
daki Mehmet Sıddık Menekşe, 3 
yıl süren evliliklerinin ardından 
geçimsizlik nedeniyle boşanma 
kararı aldı. Çiftin Antalya 12. Aile 
Mahkemesi’nde yaklaşık 6 yıl 
süren boşanma davası geçtiğimiz 
günlere sonuçlandı. 14 Ocak tari-
hinde boşanma kararı kesinleşen ve 
G.O ile 3 yıl süren evliliği noktala-
nan Menekşe, 6 yıl süren boşanma 
sürecinin ardından mutluluğunu 
Afrika ülkesi Tanzanya’da ihtiyaç 
sahiplerine dağıtılmak üzere adak 

olarak 8 adet koç kesildi. 

3 YIL EVLİLİK, 6 YIL MAHKEME 
Antalya Adliyesi’ne gelerek kesin-
leşme şerhini imzalayan Mehmet 
Sıddık Menekşe, “2018 yılında 
evlenmeye karar verdik. Evliliği-
miz 3 yıl kadar sürdü, anlaşamı-
yorduk. 3 yıl sonunda boşanmaya 
karar verdik. Ama 6 sene bir türlü 
boşanamadık. Bugün çok şükür 
boşanma gerçekleşti. Kesinleşme-
mizi aldık ve kurtulduk çok şükür. 
Sonunda her iki taraf için de en 
hayırlısı oldu” dedi. 

ADAĞINI KESTİRDİ 
  Uzun süren boşanma sürecinde 
davanın olumlu sonuçlanması 
durumunda adak adadığını ve 
Tanzanya’da ihtiyaç sahipleri 
için 8 adet koç adağı kestirdiğini 
belirten Menekşe, “Boşandıktan 
sonra gereken yerlere yardımları-
mızı yaptık. Tanzanya’da 8 tane 
adak kestirdim. Çünkü 8 yıllık bir 
sürecimiz oldu. Evliliğim çok kısa 
sürdü, ama boşanmam çok uzun 
sürdü. Boşanmanın şükrü olarak 
adak hayvanı kestirdik. Ben bunu 
ilk gün söylemiştim Boşanmam 
sağlıklı bir şekilde kimse incinme-
den bitmesi için adak adamıştım ve 
Tanzanya’da kestirdim çok şükür” 
ifadelerini kullandı. n İHA 

6 yılda boşandı 
Antalya’da 3 yıllık evliliğini sonlandırmak için mahkemeye başvuran ve boşanma da-
vası 6 yıl süren vatandaşın boşanır boşanmaz ilk işi Afrika ülkesi Tanzanya’da evli kal-
dığı her yıl için ihtiyaç sahiplerine dağıtılmak için 8 adet koç adağını kestirmek oldu.   

ANTALYA İl Jandarma Ko-
mutanlığı tarafından yürütülen 
çalışmalar kapsamında, Elmalı 
Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
talimatları doğrultusunda 
Elmalı ilçesinde operasyon 
gerçekleştirildi. Operasyonda 
şüpheli M.G.’ye ait ev ve ek-
lentilerinde yapılan aramada, 2 
bin 250 litre kaçak/sahte şarap, 
1500 litre kaçak/sahte rakı, 300 
kilogram anason tohumu, da-

mıtma (distile) sistemi ile 500 
boş şişe ve üretim malzemeleri 
ele geçirildi. Olayla ilgili ola-
rak adli işlem başlatıldı.  

KEPEZ’DE ORERASYON 
Antalya İl Jandarma Komu-

tanlığı tarafından yürütülen ça-
lışmalar kapsamında, Antalya 
Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
talimatları doğrultusunda 
Kepez ilçesinde operasyon 
gerçekleştirildi. Operasyonda, 
1 şüpheliye ait ev ve iş yerinde 
yapılan aramada 852 litre ka-
çak alkol, 176 kaçak elektronik 
sigara, 235 paket kaçak sigara 
ile 361 adet çeşitli kaçak cinsel 
içerikli gıda ürünleri ele geçi-
rildi. Olayla ilgili olarak adli 
işlem başlatıldı.  n DHA 

ELMALI VE KEPEZ’DE
KAÇAKLA MÜCADELE  

Antalya’nın Elmalı ve 
Kepez ilçelerinde dü-
zenlenen operasyonlar-
da, binlerce litre kaçak 
alkol ile üretim malze-
meleri ele geçirildi.

Antalya Emniyet Müdürlüğü birimleri, Kepez 
ilçesi Toptancı Hali içerisinde drift yapan ve bu 
anları sosyal medya hesaplarından paylaşan araç 
sürücüsünün kimliğini tespit ettiği Sürücüye, 
“Herhangi bir zorunluluk olmaksızın, kara yolla-
rında dönüş kuralları dışında bilerek ve isteyerek 
aracın ani olarak yönünün değiştirilmesi veya 
kendi etrafında döndürülmesi” ve “Mevzuata 
uygunluğu belgelenemeyen ve çevreyi rahatsız 
edecek derecede gürültü çıkaran teknik deği-
şiklik” hükümlerinden trafik idari para cezası 
tanzim edildi. Şahsın sürücü belgesine 2 ay 
süreyle geçici olarak el konulurken, hakkında 
‘trafik güvenliğini tehlikeye sokmak’ suçundan 
adli işlem yapıldı. n İHA 
 

Drifti paylaştı
ehliyeti alındı
 

DÖŞEMEALTI ilçesinde jandarma ekiplerince 
uyuşturucuyla mücadele kapsamında operasyon 
düzenlendi. Operasyonda, 2 şüphelinin evinde 
yapılan aramada 6 bin 56 captagon uyuşturucu 
hap ele geçirildi.Antalya İl Jandarma Komutan-
lığı tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, 
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’nın talimatları 
doğrultusunda Döşemealtı ilçesinde uyuşturu-
cuyla mücadeleye yönelik operasyon gerçekleşti-
rildi. Operasyon kapsamında 2 şüphelinin evinde 
yapılan aramada; 6 bin 56 captagon uyuşturucu 
hap ele geçirildi. n DHA 

UYUŞTURUCU 
OPERASYONU

MA-
NAVGAT 
ilçesinde 
jandarma 
ekiplerince 
düzenlenen 
operas-
yonda, 
uyuşturucu 
madde ile 
çeşitli aparatlar ele geçirildi.Antalya İl Jandarma 
Komutanlığı tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında, Manavgat Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’nın talimatları doğrultusunda ilçede operasyon 
düzenlendi. Operasyonda şüpheli M.Z.’nin aracı 
ve ikametinde yapılan aramalarda; 250 gram 
skunk, hassas terazi, uyuşturucu öğütme aparatı 
ile uyuşturucu içme aparatı ele geçirildi. n DHA 

Zehir operasyonu

MANAVGAT Hasan Ali Yücel Cad-
desi’nde; Ercan K’nın kullandığı 07 
BTP 564 plakalı kapalı kasa kamyonet 
ile Tuba B’nin kullandığı 07 BID 610 
plakalı motosiklet ile çarpıştı. Mo-
tosiklet sürücüsünün DUR tabelası 
olmasına rağmen durmayıp geçmesi 
sonucunda meydana gelen kazada 
yaralanan motosiklet sürücüsü Tuba 
Bayrak, 112 sağlık ekiplerinin olay 
yerindeki müdahalesinin ardından am-
bulansla hastaneye kaldırıldı. n İHA 
 

Kamyonet çarptı

Burdur’da aralık ayında meydana 
gelen kazalardan bazıları Emniyet 
Genel Müdürlüğü Trafik Başkanlığı 
tarafından yayınlandı. Görüntülerde 
Burdur-Antalya kara yolunda bir 
kişinin yaralandığı motosiklet kazası 
ile Namık Kemal Caddesi’nde hakimi-
yetini kaybederek düşen motokurye ve 
Öğretmenevi Kavşağı’nda otomobille 
çarpışan motokurye kazaları yer aldı. 
Kazalar, ‘Biraz daha dikkatli olsalar, 
bu kazalar olmayabilirdi’ notuyla 
paylaşıldı. n DHA 

İronik paylaşım
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Alanya ilçesinde Karayolları 
13. Bölge Müdürlüğü tarafın-
dan hayata geçirilmesi plan-
lanan kalker ocağı ve kırma 

eleme tesisi projesi, ilgili kurumlardan 
gelen olumsuz görüşler nedeniyle 
Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) 
sürecinde durduruldu. Projeye ilişkin 
Proje Tanıtım Dosyası, ÇED Yönetme-
liği hükümleri kapsamında iade edildi.

BAKANLIĞA İLETİLDİ
Orman Bölge Müdürlü içerisinde yer 
alan ve toplam 22,47 hektarlık ala-
nı kapsayan Kalker Ocağı ve Kırma 
Eleme Tesisi Projesi için Karayolları 
13. Bölge Müdürlüğü tarafından 18 
Temmuz 2025 tarihinde e-ÇED sistemi 
üzerinden başvuru yapıldı. Başvuru 
kapsamında, proje için hazırlanan Proje 
Tanıtım Dosyası Antalya Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlü-
ğü’ne sunuldu.

ORMAN’DAN OLUMSUZ GÖRÜŞ 
Söz konusu başvurunun ardından, 31 

Temmuz 2025 tarihli yazı ile ilgili 
kamu kurum ve kuruluşlarından görüş 
talep edildi. 

Yapılan değerlendirmeler sonucunda 
Antalya Orman Bölge Müdürlüğü’nün 
28 Ağustos 2025 tarihli yazısı ile Antal-
ya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün 
11 Aralık 2025 tarihli yazısında projeye 

ilişkin olumsuz görüş bildirildi.

TANITIM DOSYASI İADE EDİLDİ
Olumsuz görüşler doğrultusunda, 29 
Temmuz 2022 tarihli ve 31907 sayılı 
ResmiGazete’de yayımlanarak yürürlü-
ğe giren Çevresel Etki Değerlendirmesi 
Yönetmeliği’nin 5’inci maddesinin 
2’nci fıkrasının (a) bendi uyarınca ÇED 

süreci sonlandırıldı. Bu kapsamda, 
Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü tara-
fından sunulan Proje Tanıtım Dosyası 
iade edildi.

YOL YAPIMINDA KULLANILACAKTI
Proje kapsamında yılda 960 bin ton kal-
ker çıkarılması, bu malzemenin 320 bin 
tonunun kırma eleme tesisinde işlenme-
si, geri kalan kısmının ise herhangi bir 
işleme tabi tutulmadan alt ve üstyapı 
çalışmalarında kullanılmak üzere sevk 
edilmesi planlanıyordu.

 Proje alanının, Saburlar Mahalle-
si’ne yaklaşık 2,5 kilometre mesafede 
bulunduğu, en yakın yapıların ise ocak 
alanına 175 metre uzaklıkta yer aldığı 
belirtilmişti.

Ocak, Karayolları 13. Bölge Müdür-
lüğü tarafından yeni Alanya-Antalya 
otoyol projesi de dahil olmak üzere 
bölgedeki yol ve altyapı yatırımları için 
kullanılacaktı. Yeni bir proje başvurusu-
nun yapılıp yapılmayacağı bilinmiyor. 
n ERTUĞRUL GÜN

ANTALYA İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ OLUMSUZ GÖRÜŞ BİLDİRDİ 

KALKER OCAĞINA
“ÇED” VERİLMEDİ 
Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü tarafından Alanya Saburlar Mahallesi’nde kurulmak istenen 
kalker ocağı hakkında Orman Bölge Müdürlüğü olumsuz görüş bildirdi. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü de ÇED Yönetmeliği hükümleri kapsamında projeyi iptal etti.

Kaza, dün sabah saatlerinde 
Manavgat Bayır Mahallesi Remzi 
Güven Caddesi üzerinde meydana 
geldi. Osman K. yönetimindeki 
otomobil, henüz bilinmeyen bir 
nedenle sürücüsünün direksiyon 
hâkimiyetini kaybetmesi sonucu 
kontrolden çıktı. Savrulan otomo-
bil, cadde üzerinde bulunan kuaför 
dükkânının vitrin camlarını kırarak 

içeri girdi.

CAMLARI KIRILDI
Çarpmanın etkisiyle dükkânın 
camları büyük bir gürültüyle 
parçalanırken, otomobil iş yerinin 
taşıyıcı kolonuna çarptı. Kolonun 
otomobili durdurması sayesinde 
araç dükkânın daha içerisine iler-
leyemedi. O sırada içeride çalışan 
berber ve müşteriler, büyük bir 
panik yaşadı. Kazada şans eseri 
yaralanan olmazken, dükkânda 
maddi hasar meydana geldi.

KOLON FACİAYI ÖNLEDİ
Olay anında dükkânda bulunan 

çalışanlar, otomobilin doğrudan 
kolona çarpmasının olası bir facia-
yı önlediğini ifade etti.
Çevredeki esnaf da kazanın 
ardından büyük korku yaşadık-
larını belirterek, cadde üzerinde 
zaman zaman hız yapan sürücülere 
karşı önlem alınmasını istedi.İhbar 
üzerine olay yerine polis ekipleri 
sevk edildi. Polis ekipleri, kazanın 
meydana geldiği bölgede güven-
lik önlemi alarak inceleme yaptı. 
Otomobil çekici yardımıyla olay 
yerinden kaldırılırken, kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı.  
n ERTUĞRUL GÜN

Kuaförün kolonuna 
çarparak durabildi!
 Manavgat ilçesinde sürücüsünün kontrolünden çıkan oto-
mobil, kuaför dükkânına daldı. O sırada işyerinde olan ber-
ber, otomobilin kolona çarpması sayesinde ölümden döndü.

ANTALYA’da şair ve yazar Gazanfer 
Eryüksel, son olarak yayımlanan ‘Vitray-
lar’ adlı şiir kitabını tiyatro sahnesinde 
şiirseverle buluşturdu. Sanatçı Banu 
Bakikuşağı’na ait cep sahnede gerçekle-
şen ‘Edebiyat Buluşması’nın konuğu şair 
Gazanfer Eryüksel oldu. Söyleşi ve kitap 
imza gününün moderatörlüğünü Hakan 
Ercan üstlenirken avukat edebiyatçı 
Yalçın Duman ile gazeteci-yazar Gürsel 
Kaya konuşmacı olarak katıldı. Etkin-
likte, Gazanfer Eryüksel’in ‘Vitraylar’ 
adlı kitabında yer alan şiirler ve ‘vitray’ 
kavramının edebiyattaki karşılığı üzerine 
değerlendirmeler yapıldı. Yalçın Du-
man, Eryüksel’in son kitabını tanıtırken 
içerisindeki bazı şiirleri de seslendirdi. 
Duman, vitrayın görsel sanatta renkli 
cam parçalarının anlamlı bir bütün hâline 
getirilmesiyle oluştuğuna dikkati çekti, 
Eryüksel’in de kitabını bu anlayışla kale-
me aldığına vurgu yaptı.

ŞİİRLER BELLEĞE IŞIK TUTUYOR
Etkinlikte, ‘Likyalı Şaire Vitray’ adlı şiir 
özel olarak ele alındı. Avukat Yalçın Du-
man, ‘Vitraylar’ şiirinin Likya uygarlığı-
na ve Anadolu’nun antik kültür mirasına 
gönderme yaptığını belirtti. Duman, 
Antalya ve çevresinin Likya, Pamphylia 
ve Pisidia gibi önemli uygarlıklara ev 
sahipliği yaptığını, Likya’dan Perge’ye, 
Termessos’tan Sagalassos’a uzanan 
kültürel coğrafyanın şiir aracılığıyla 
günümüze taşındığını da ifade etti. Ko-
nuşmacılar, ‘Vitraylar’ adlı şiir kitabının 
yalnızca bireysel duygulara değil, tarih, 
kültür ve toplumsal belleğe de ışık tuttu-
ğu dillendirildi. 

ŞAİR GÜÇLÜ KALEME SAHİP
Konuşmacı Gürsel Kaya, şair Gazanfer 
Eryüksel’in, ‘vitray’ temasını zorlanma-
dan, doğal ve akıcı bir dille işlediğini be-
lirtti. Kaya, “Eryüksel, ‘Vitraylar’ı sade, 
anlaşılır ve Yunus Emre’yi anımsatan 
bir Türkçe ile kaleme almış. Kitapta yer 
alan şiirler, kolay okunur olmasına karşın 
derin anlamlar taşıyor. Eryüksel yalnızca 
şair kimliğiyle değil, aynı zamanda dene-
me yazarı ve köşe yazarı olarak da güçlü 
bir kaleme sahip” dedi. n DHA 

Eryüksel'den
kitap tanıtımı

Konyaaltı Bele-
diyesi bünyesin-
de hizmet veren 
Gürsu Etüt Mer-
kezi’nde eğitim 
devam ediyor. 
Ücretsiz kursla-
rıyla öğrencileri 
LGS ve YKS 
sınavlarına ücretsiz bir şekilde hazır-
layan Konyaaltı Belediyesi’nde eğitim 
sömestr tatilinde de devam ediyor. Gürsu 
Etüt Merkezi’nde 8 ve 12’nci sınıflar ile 
mezun gruplara sınav eğitimi verildiği-
ni belirten Rehberlik Öğretmeni Selen 
Köse, “Geçtiğimiz yıl 220 öğrenciye 
eğitim verirken bu yıl toplam mevcudu-
muzu 310’a çıkardık. Yılda 2 kere olmak 
üzere veli toplantıları gerçekleştiriyoruz. 
Yedek kayıtlarımız hala devam ediyor” 
diye konuştu.

KOTAN BAŞARILAR DİLEDİ 
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
“Gürsu Etüt Merkezi’mizde sömestr 
tatilinde de devam eden eğitimle öğ-
rencilerimizin LGS ve YKS sürecinde 
yanlarında oluyoruz. Sadece akademik 
değil, rehberlik hizmetleriyle de onların 
bu zorlu süreçte kendilerini daha güven-
de hissetmelerini önemsiyoruz.” diye 
konuştu. n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

EĞİTİME ARA YOK

ISPARTA’nın Eğirdir ilçesinde, 
restoranda çorba içerken birbi-
rine laf atan iki grup arasında 
çıkan tartışma, Mahmut Ayyıl-
dız’ın (46) diğer gruptan birine 
‘Ben senin babanı tanıyorum’ 
sözleri üzerine kavgaya dönüştü. 
Olay, saat 03.30 sıralarında, Sey-

dim Mahallesi’nde Eğirdir Gölü 
kenarındaki yürüyüş yolunda 
meydana geldi. 
Eğlence mekanında vakit geçir-
dikten sonra çorbacıya gelen 4 
arkadaş grubu ile yan masada 
oturan Mahmut Ayyıldız ve 
arkadaşı birbirine laf attı. İddiaya 
göre, Ayyıldız’ın yan masada 
oturanlardan birine ‘Ben senin 
babanı tanıyorum’ sözleri üzeri-
ne kavga çıktı. Restorandakilerin 
tepkisi üzerine göl kenarındaki 

yürüyüş yoluna giden iki grup 
burada da kavgayı sürdürdü. 
O.G., yanındaki bıçakla Mahmut 
Ayyıldız’ı göğsünden yaraladı. 
Isparta Süleyman Demirel 
Üniversitesi Tıp Fakültesi Hasta-
nesi’nin yoğun bakım servisinde 
tedaviye alınan Ayyıldız’ın hayati 
tehlikesinin bulunduğu bildirildi. 
Şüpheli O.G. ile yanındaki 3 
kişi ise ifadeleri alınmak üzere 
Eğirdir Emniyet Müdürlüğü’ne 
götürüldü. n DHA 

Çorbacıda 
kanlı kavga

Alanya Saburlar Mahallesi sakinleri, 
bölgede kurulmak istenen kalker ocağına 
karşı eylem yapmıştı.
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İnsanların kimliklere 
sıkıştığı, kutuplaşmanın 
derinleştiği, şoven 
tepkilerin arttığı; siyasal 
diyaloğun tıkandığı 
ve siyaset ikliminin 
giderek zehirlendiği bir 
dönemden geçiyoruz. 
Toplumun beklentileriyle, 
millet olarak çözüm 
beklediğimiz meseleler 
arasında derin bir uçurum 
oluşmuş durumda. Üstelik 
bu sorunların siyaset 
marifetiyle çözülememesi, 
devleti ayakta tutan temel 
sütunlara  siyasi, idari ve 
yargı kurumlarına olan 
güveni de ciddi biçimde 
zedeliyor.
Bu güvensizlik hali, 
vatandaşlarımızı doğal 
olarak yeni bir yol arayışına 
itiyor. Dün “ak” denilene 
bugün “kara”, dün “yanlış” 
denilene bugün “doğru”, 
dün “terörist” denilene 
bugün “önder” denilen 
bir siyasal iklimde; milletin 
zihin dünyasında sağlıklı 
bir davranış ve aidiyet 
geliştirmesi de her geçen 
gün zorlaşıyor. Dün vatan 
haini ilan edilenlerin bugün 
kahraman, dün kahraman 
olanların bugün hain ilan 
edildiği bir ülkede, tutarlı 
bir duruş sergilemek 
neredeyse imkânsız hale 
geliyor.
Türkiye’nin hem bölgesel 
hem de küresel ölçekte 
kritik bir eşikte bulunduğu 
bu süreçte, vatandaş artık 
ekonomik dar boğazın, 
hayat pahalılığının ve 
gelecek kaygısının etkisiyle 
siyasete daha temkinli, 
daha güvensiz ve daha 
mesafeli yaklaşıyor. 
İnsanlar artık ideolojik 

sloganlardan çok 
güvenlik, adalet ve 
kimlik duygusu etrafında 
pozisyon alıyor.
Tam da bu nedenle, 
nasıl bir geleceğin 
bizi beklediğine dair 
kaygıların arttığı bu 
dönemde; ayrıştıran değil 
birleştiren, dışlayan değil 
kapsayan, kutuplaştıran 
değil ortaklaştıran yeni 
bir hikâyeye ihtiyaç var. 

Bu hikâye; toplumun tüm 
kesimlerini içine alan, 
adalet duygusunu yeniden 
inşa eden, umut veren bir 
anlayışla yazılmak zorunda.
23 yıldır bu ülkenin 
insanları, iyi konuşan, 
güçlü hitabeti olan bir 
lidere oy verdi ve iktidara 
taşıdı. İlk yıllarda, doğru 
kadrolarla yürütülen 
politikaların toplumda 
nasıl bir karşılık bulduğunu 
hep birlikte gördük. 
Ancak zamanla A kalite 
yönetim anlayışının yerini 
B ve C kalite kadrolara 
bırakması, başarı grafiğini 
aşağıya çekti. Bugün 
gelinen noktada yaşanan 
tablo bunun en açık 
göstergesidir.
Bu süreç bize şunu net bir 
şekilde göstermiştir:
Bu ülkenin iyi konuşan 
liderlerden çok, iyi yöneten 
kadrolara ihtiyacı vardır.
Özellikle Ortadoğu’nun 
ateş çemberine döndüğü, 
komşu ülkelerin demokrasi 
söylemleri üzerinden 
emperyal güçlerin etkisi 
altına girdiği bir dönemde; 
Türkiye’nin daha fazla 
savrulmaya değil, akla, 
liyakate ve vizyona ihtiyacı 
vardır.
Artık yeni bir siyasi dil, 
yeni bir bakış açısı, yeni bir 
iddia gerekmektedir.
Toplumu ortak bir hedefte 
buluşturabilecek, güven 
verecek, ehil kadrolarla yol 
alabilecek bir anlayış…
Kısacası;
Yeni yüzlere,
Yeni sözlere,
Ve bu ülkeye yeniden umut 
verecek temiz bir siyasi 
iradeye ihtiyaç vardır.

HAKAN HALİM OKUDAN

VATANDAŞIN 
ORTAK 

BEKLENTİSİ, 
YENİ BİR 
HİKAYE!

Ziraat Mühendisi
Antalya Beşkonaklılar Derneği Başkanı

ATSO Ocak Ayı 
Olağan Meclis 
Toplantısı, Meclis 
Başkanı Ahmet 
Öztürk’ün başkan-

lığında ATSO Meclis Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Toplantının 
açılışında konuşan ATSO 
Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
Hacısüleyman, talihsiz bir kaza 
sonucu hayatını kaybeden tarihçi 
ve yazar Giray Ercenk’i rahmetle 
andı. Hacısüleyman, Ercenk’in 
ailesine ve sevenlerine başsağlığı 
dileklerini iletti. Hacısüleyman;  
küresel gelişmeler, ticaret, turizm 
ve tarım başlıklarında da değer-
lendirmelerde bulundu

ZORLUKLARI 2026’YA 
TAŞIMAYACAĞIZ
2025’e umutla başlandığını, yılın 
ilk üç ayından sonra 2024’te 
yaşanan zorlukların devam etti-
ğinin görüldüğünü belirten Ha-
cısüleyman, 2025’in arzu edilen 
bir yıl olarak geride bırakılama-
dığını dile getirdi. Hacısüleyman, 
“2024’ün zorluklarını 2025’e 
taşıdık ancak 2025’in zorluklarını 
2026’ya taşımak gibi bir niyeti-
miz yok. Yeni fikirlerle, inovas-
yonla ve doğru kararlarla bu yılı 
şekillendirmemiz gerekiyor” 
dedi. Dünya gündeminin yoğun 
olduğuna dikkat çeken Hacısüley-
man, Venezuela, Grönland, İran, 
Gazze, Rusya-Ukrayna savaşı ile 
ABD-Çin arasındaki ticaret ve 
gümrük tarifelerinin hem 2025’i 
hem de 2026’yı etkileyeceğini 

söyledi. Antalya’nın dünyaya 
açılan önemli bir kapı olduğunu 
vurgulayan Hacısüleyman, kentte 
6 binin üzerinde yabancı serma-
yeli şirketin faaliyet gösterdiğini 
ve bunun büyük bir iş birliği 
potansiyeli sunduğunu ifade etti.

EĞİTİM TATİLLERİ VE EKONOMİ
Yarıyıl tatilinin başlamasına 
da değinen Hacısüleyman, 18 
milyon öğrenci ve 1 milyon 200 
bin öğretmenin aynı anda hareket 
etmesinin ekonomiyi 15 güne 
sıkıştırdığını söyledi. Okulların 
aynı gün kapanıp açılmasının bir-
çok sektörü olumsuz etkilediğini 
dile getiren Hacısüleyman, tatil 
takvimlerinin bölgesel ve iklim 
şartlarına göre yayılması gerek-
tiğini ifade etti.Yaklaşan bayram 
tatillerine de değinen Hacısüley-
man, idari izin kararlarının son 
anda açıklanmasının iş dünyasını 
zorladığını belirterek, “Verilecek-
se bugünden açıklansın, veril-
meyecekse de bugünden söylen-
meli. 2026 yılının tatil takvimini 
şimdiden bilmek istiyoruz” diye 
konuştu.

ENFLASYON, FAİZ VE KUR
Enflasyonun en önemli müca-
dele alanlarından biri olduğunu 
söyleyen Hacısüleyman, 2025 
enflasyonunun uzun yıllardan 
sonra ilk kez bu seviyelerde 
görüldüğünü ifade etti. TÜFE’nin 
yüzde 30,89, ÜFE’nin ise yüzde 
20,07 seviyelerinde olduğunu be-
lirten Hacısüleyman, 2026 yılında 

Merkez Bankası hedeflerine ula-
şılmasını arzu ettiklerini söyledi.
Faiz oranlarının enflasyona bağlı 
olduğuna dikkat çeken Hacısü-
leyman, Antalya ekonomisi için 
kurun büyük önem taşıdığını 
belirterek, 2026’da kur artışının 
enflasyon seviyesinde seyretmesi 
beklentisini dile getirdi. Hacısü-
leyman, kurdan değil üretimden 
kazanmak istediklerini söyledi.

BEŞİNCİ SIRAYI ZORLUYOR 
Antalya’nın Türkiye’nin 6’ncı 
büyük ekonomisi olduğunu belir-
ten Hacısüleyman, Bursa ile ara-
daki farkın giderek kapandığını 
ve 2027’de ilk 5’e girilebileceğini 
ifade etti. Tarımda Türkiye ikinci-
si, hizmetlerde dördüncü, sanayi-
de ise 15’inci sırada olunduğunu 
belirten Hacısüleyman, sanayi ve 
inşaatta istenilen seviyede olun-
madığını söyledi.Turizm verile-
rine de değinen Hacısüleyman, 
2025 yılında Antalya’ya gelen 
ziyaretçi sayısının 2024 ile ne-
redeyse aynı seviyede kaldığını, 
artış sağlanamadığını ifade etti. 
Rusya ve Almanya’nın toplamda 
yüzde 46-47 payla ana pazarlar 
olduğunu belirten Hacısüleyman, 
bu durumun pazar çeşitliliği açı-
sından risk oluşturduğunu ve yeni 
pazarlara yönelmenin zorunlu 
olduğunu dile getirdi.

KALEİÇİ VE VAKIF MÜLKLERİ
Kaleiçi’nin Antalya markasının 
merkezi olduğunu söyleyen 
Hacısüleyman, yetki karmaşası 

nedeniyle bölgede ciddi yapısal 
sorunlar yaşandığını ifade etti. 
Koruma ile ticari sürdürüle-
bilirliğin birlikte ele alınması 
gerektiğini vurgulayan Hacısü-
leyman, aksi halde Kaleiçi’nin 
cazibesini kaybetme riskiyle karşı 
karşıya kalacağını söyledi. Vakıf 
mülklerinde yapılan yüksek kira 
artışlarının küçük esnaf üzerinde 
baskı yarattığını belirten Hacısü-
leyman, ana cadde ve ara sokak 
farklarının dikkate alındığı daha 
adil bir kira düzenine geçilmesi 
gerektiğini ifade etti. Vakıflar Ge-
nel Müdürlüğü’ne ait iş yerlerin-
de uygulanan kira bedellerindeki 
dengesizliğe dikkati çeken Hacı-
süleyman, özellikle ara sokaklar-
da faaliyet gösteren küçük esnaf 
için bu durumun hakkaniyetli 
olmadığını ifade etti. 

TARIM VE SU YÖNETİMİ
Tarım verilerinin iyi gitmediğini 
söyleyen Hacısüleyman, küçük 
çiftçinin ciddi sıkıntılar yaşadığı-
nı dile getirdi. Girdi maliyetleri, 
fiyat dalgalanmaları ve pazarlama 
sorunlarının üreticiyi zorladığını 
belirten Hacısüleyman, en kritik 
başlığın su yönetimi olduğunu 
söyledi.İklim değişikliği ve ku-
raklık riskine dikkati çeken Ha-
cısüleyman, tarım, sanayi, turizm 
ve nüfusun ihtiyaçlarını birlikte 
ele alan, uzun vadeli ve bilimsel 
bir su yönetimi anlayışının hayata 
geçirilmesi gerektiğini ifade etti. 
n DHA 

UMUT MESAJLARI
ATSO Başkanı Hacısüleyman, 2026 yılından beklentilerini anlattı  

ANTALYA Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) yılın ilk meclis toplantısını yaptı. Açılışta konuşan 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman, “2025’in zorluklarını 2026’ya taşımak gibi bir niyetimiz 
yok. Yeni fikirlerle, inovasyonla ve doğru kararlarla bu yılı şekillendirmemiz gerekiyor” dedi.

9-20 Kasım 2026 tarihleri arasın-
da Antalya’da düzenlenecek BM 
İklim Zirvesi COP31 hazırlıkları 
kapsamında Birleşmiş Milletler 
İcra Sekreter Yardımcısı Naura 
Hamladjı, Antalya Vali Yar-
dımcısı Salih Yüce ve Bakanlık 
temsilcilerinden oluşan bir heyet 
Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Vekili Büşra Özdemir’i maka-
mında ziyaret etti. Başkan Vekili 
Özdemir, COP31’in Antalya’da 
düzenlenecek olmasının,  son de-
rece önemli ve stratejik bir adım 
olduğunu söyledi. 

İKLİME DİRENÇLİ KENT 
İklime dirençli bir kent olma noktasında büyük bir sorumluluk 

ile hareket ettikle-
rini söyleyen Büşra 
Özdemir, “Sürdürü-
lebilir Enerji ve İk-
lim Eylem Planımız 
kapsamında 2050 
yılı karbon nötr 
hedefimize karar-
lılıkla ilerliyoruz. 
İklim değişikliği ile 
mücadele ve uyum 
kapsamında çalışma 
alanlarımızda çevre 
odaklı, bilime ve 
tekniğe dayalı, 
ortak akılla çalış-
malarımızı sürdü-

rüyoruz. 2019’dan bugüne ulusal 
ve uluslararası alanda aldığımız 
27 çevre ödülü bunun en güçlü 
göstergesidir. 
COP31 sürecini yalnızca bir 
organizasyon değil; kalıcı bir 
dönüşüm fırsatı olarak görüyoruz. 
Kentimizin altyapısı, organizas-
yon kapasitesi ve uluslararası 
deneyimiyle COP31’e en güçlü 
şekilde ev sahipliği yapacağımı-
za yürekten inanıyorum” diye 
konuştu. 

KALABALIK BİR HEYET GELECEK
Birleşmiş Milletler İcra Sekre-
ter Yardımcısı Naura Hamladjı, 
COP31 sürecinde Türkiye ve 
Antalya’nın iklim diplomasisinin 

kalbinde yer alacağını kaydetti. 
Hamladjı, “COP31, BM Genel 
Kurulu’ndan bile daha çok katı-
lımcı çeken büyük bir organizas-
yon. 193 ülkeden müzakereci ve 
50 bini aşkın heyet üyesi gelecek. 
Etkinliğin yapılacağı alan, tesis-
ler, ulaşım, emniyet ve sağlık gibi 
birçok faaliyetini nasıl yürütüle-
ceğine bakıyoruz. 3 gün boyunca 
teknik incelememiz sürecek. Aynı 
zamanda Antalya’nın güzellik-
lerini de keşfediyoruz. BM ekibi 
olarak COP31 süresince yanı-
nızda olacağız. Organizasyonun 
başarılı olması için ortaklık ruhu 
ile birlikte hareket edeceğiz” diye 
konuştu. n BÜLTEN/ABB

COP31 heyetinden Özdemir’e ziyaret! 
Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesi (BMİDÇS) 31. Taraflar Konferansı 
(COP31) bu yıl Antalya’da gerçekleştirecek. Konferans kapsamında Antalya’da temaslarını sür-
düren COP31 operasyon heyeti, Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir’i ziyaret etti. 

AKDENİZ Üniversitesi Rek-
törü Antalya Teknokent Yö-
netim Kurulu Başkanı Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, Prof. Dr. 
Tuncer Karpuzoğlu Organ 
Nakli ve İleri Sağlık Araştır-
maları Enstitüsü Müdürü Prof. 
Dr. Ömer Özkan ve Antalya 
Teknokent Genel Müdürü 
Dr. İbrahim Yavuz, Antalya 
Teknokent’in bilim, teknoloji, 
sağlık ve Ar-Ge alanlarında 
uluslararası iş birliklerini güç-
lendirmek amacıyla Stanford 
Üniversitesi’ni ziyaret etti.
Ziyarette Stanford Üniver-
sitesi’nin bilimsel araştırma 
altyapısı, inovasyon çalışma-
ları ve proje süreçleri yakın-
dan incelendi. Görüşmelerde, 

Akdeniz Üniversitesi’nin 
akademik gücü ile Antalya 
Teknokent’in girişimcilik ve 
teknoloji geliştirme kapasite-
sinin, Stanford’un uluslararası 
başarıya ulaşmış araştırma ve 
inovasyon ekosistemiyle nasıl 
entegre edilebileceği ele alın-
dı.Rektör Özkan, “Stanford 
Üniversitesi ile gerçekleştirdi-
ğimiz görüşmeler, akademik 
bilgi ile inovatif teknolojiyi 
birleştirme noktasında önemli 
katkı sağladı. 
Amacımız, hem sağlık hem 
de biyoteknoloji alanlarında 
uluslararası düzeyde güçlü iş 
birlikleri geliştirmek” ifadele-
rini kullandı. 
n BÜLTEN/AÜ

Özkan’dan Stanford’a ziyaret 

Manavgat Sanayici ve İş 
Adamları Derneği (MASİAD) 
Başkanı Ahmet Emre Cengiz ve 
Yönetim Kurulu Üyeleri, Ma-
navgat Belediye Başkanvekili 
Mehmet Çiçek’i makamında 
ziyaret etti. Ziyarette; Manav-
gat’ın ekonomik yapısı, sanayi 
ve ticaretin geliştirilmesi, yerel 
kalkınmaya yönelik çalışmalar 
ile kamu ve iş dünyası arasında-

ki iş birliğinin güçlendirilmesi 
konularında görüş alışverişinde 
bulunuldu. Mehmet Çiçek, 
kent ekonomisine katkı sunan 
kuruluşlarla iş birliğine önem 
verdiklerini belirterek, ortak 
akıl ve dayanışma içerisinde 
Manavgat’ın geleceği için çalış-
maya devam edeceklerini ifade 
etti. n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

ORTAK AKIL VURGUSU
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ANTALYA Ticaret ve Sana-
yi Odası (ATSO) Meclis 
Başkanı Meclis Başkanı 
Ahmet Öztürk, 4. Etap 
Raylı Sistem Projesi’nin 

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe 
Başkanlığı tarafından hazırlanan yatı-
rım programında yer almasına ilişkin 
değerlendirmede bulundu. Ahmet 
Öztürk, “2024 yılında Büyükşehir Be-

lediyemiz tarafından ihalesi gerçekleş-
tirilen 4. Etap Raylı Sistem Projesi’nin, 
2026 yılı Cumhurbaşkanlığı Yatırım 
Programı’na alınmış olmasını büyük 
memnuniyetle karşılıyoruz. Konyaaltı–
Sarısu–Sakarya Bulvarı hattında en kısa 
sürede çalışmalara başlanacak olması, 
Antalyamız adına son derece önemli bir 
gelişmedir” dedi.

BÜTÜNCÜL BİR ULAŞIM ÇÖZÜMÜ
Bu projenin yalnızca bir raylı sistem 
hattı olmadığını, aynı zamanda Kon-
yaaltı Caddesi üzerindeki taşıt trafiğini 
rahatlatacak kavşak düzenlemelerini 
de içeren, bütüncül bir ulaşım çözümü 
olduğunu kaydeden Öztürk, “Uygu-
lamaya geçtiğinde, bölgedeki trafik 
yoğunluğunu önemli ölçüde azaltaca-
ğına inanıyoruz. Kent içi ulaşımın daha 
etkin, çevreci ve sürdürülebilir bir ya-
pıya kavuşması açısından büyük önem 
taşıyan raylı sistem yatırımlarının, 5. 
Etap olan Lara- Kundu hattı ile devam 
etmesini de özellikle temenni ediyoruz. 
Bu hattın da yatırım programına alına-
rak hayata geçirilmesi, Antalya’mızın 
artan ulaşım yükünü ciddi biçimde 
hafifletecektir” diye konuştu.

GELECEĞİ DE ŞEKİLLENDİRECEK 
YATIRIMLAR
Kentin menfaatleri doğrultusunda, si-
yaset üstü bir anlayışla hareket edilerek 

bu stratejik yatırımların planlanması ve 
desteklenmesinin kendilerini son derece 
memnun ettiğini ifade eden Ahmet 
Öztürk, şöyle devam etti: “Bu yaklaşım 
için Büyükşehir Belediyemize ve Sayın 
Cumhurbaşkanımıza teşekkürlerimizi 
sunuyoruz. Ayrıca, 2027 Yatırım Prog-
ramı’nda yer alan hızlı tren bağlantısı 
ve otoyol hattının da bir an önce hayata 
geçirilmesini önemle rica ediyoruz. Bu 

projeler tamamlandığında; şehirler arası 
ulaşım kolaylaşacak, trafik yoğunluğu 
azalacak, ulaşım ve nakliye maliyetleri 
ise önemli ölçüde düşecektir. Bu yatı-
rımlar, Antalya’mızın sadece bugününü 
değil, geleceğini de şekillendirecek 
niteliktedir. Katkı ve destekleriniz için 
teşekkür ediyor, sürecin kararlılıkla 
devam etmesini temenni ediyorum.”
 n DHA 

Ahmet Öztürk’ten 
tramvay teşekkürü  
ATSO Meclis Başkanı Ahmet Öztürk, 4. Etap Raylı Sistem Projesi’nin, 2026 yılı Cumhurbaşkanlığı 
Yatırım Programı’na alınmış olmasından dolayı teşekkür etti. Öztürk, “Bu projeler tamamlandığın-
da; trafik yoğunluğu azalacak, ulaşım ve nakliye maliyetleri ise önemli ölçüde düşecektir” dedi

BAİB Yönetim Kurulu Üyesi 
Mehmet Ali Can, nisan ayında 
gerçekleştirilecek BAİB seçimleri 
kapsamında başkan adaylığını 
açıkladı. Basın toplantısında konu-
şan Mehmet Ali Can, adaylığının 
bir ayrışma değil, devam eden bir 
tecrübenin ve gelişen bir vizyonun 
sonucu olduğunu vurguladı. Batı 
Akdeniz’in üretimden ihraca-
ta uzanan gücünü temsil eden 
BAİB’e başkan adayı olduğunu 
açıklayan Can, “Adaylığım bir 
koltuk yarışı değil, vizyon ve hiz-
met yarışıdır. Ortak akılla yöneti-
len, ihracatçıyı büyüten bir birlik 
anlayışıyla yola çıkıyoruz” dedi.

İHRACATI, TARLADA ÖĞRENDİM
Yaş meyve sebze sektöründe 
yaklaşık 40 yıllık geçmişe sahip 
olduklarını anlatan Mehmet Ali 
Can, “İhracatı masada değil, tarla-
da, depoda ve gümrükte öğrendim. 
Babamızdan devraldığımız firmayı 
bugün birçok ülkeye ihracat yapan 
güçlü bir yapıya taşıdık” diye 
konuştu.Göreve gelmeleri ha-
linde Burdur, Isparta ve Antalya 
özelinde üç ayrı Yüksek İstişare 
Kurulu oluşturacaklarını belirten 
Can, geçmiş dönem başkanları, 

sektör temsilcileri ve sivil toplum 
kuruluşlarının bu kurullarda yer 
alacağını söyledi. Genç İhracatçı 
Kulübü ile gençleri sürece dahil 
edeceklerini ifade eden Can, 
sürdürülebilirlik, kurumsallaşma 
ve kuşaklar arası geçişe yönelik 
eğitim ve mentorluk projelerini de 
hayata geçireceklerini kaydetti.

İHRACATÇIYI BÜYÜTEN BİR YAPI 
OLACAK
UR-GE projelerini yeni pazarlar 
ve katma değerli ihracat hedefiyle 
büyüteceklerini belirten Mehmet 
Ali Can, “BAİB artık sadece belge 
veren değil, ihracatçıyı büyüten 
bir yapı olacak. Bugün yaklaşık 3 
milyar dolar seviyesinde olan Batı 
Akdeniz ihracatını, dört yıl içe-
risinde 7 milyar dolar seviyesine 
çıkarmak en büyük hedefimiz. 
Bu hedef doğrultusunda yeni 
pazarlar, katma değeri yüksek 
ürünler, güçlü ve uluslararası iş 
birlikleri ile hedefimize ilerleye-
ceğiz. Biz gücünü birlikten alan, 
ortak akılla yönetilen ve ihracatta 
çıtayı daha yukarı taşıyan bir Batı 
Akdeniz İhracatçılar Birliği için 
yola çıkıyoruz” diye konuştu. 
n DHA 

Mehmet Ali Can, 
BAİB başkan adayı
BATI Akdeniz İhracatçılar Birliği (BAİB) Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Ali Can, 
nisan ayında yapılacak seçim öncesinde başkan adaylığını açıkladı. Can, Batı 
Akdeniz ihracatını dört yılda 7 milyar dolara çıkarmayı hedeflediklerini söyledi.

Kepez Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ile 
Kepez İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 
vatandaşların şikayetleri üzerine Sütçüler 
Mahallesi’ndeki çevre ve görüntü kirli-
liğine neden olan hurda araçları kaldırdı.
Önce yol kenarlarına ve mahalle aralarına 
terk edilmiş, çevre düzenini bozan ve 
görüntü kirliliğine yol açan hurda araçlar 
tek tek tespit edildi. 
Ekipler tarafından 
yapılan kontrollerde, 
söz konusu araçların 
hem mahalle estetiğini 
olumsuz etkilediği hem 
de yaya ve araç trafiği 
açısından risk oluştur-
duğu belirlendi. Ayrıca 
atıl durumdaki araçların 

zamanla çevre kirliliğine neden olduğu ve 
kamu alanlarının kullanımını kısıtladığı 
tespit edildi. Yapılan incelemelerin ardın-
dan, ilgili mevzuat doğrultusunda işlem 
başlatılan hurda araçlar Kepez Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü ile Kepez İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekiplerinin koordineli çalış-
masıyla bulundukları alanlardan kaldırı-

larak güvenli bölgelere 
taşındı. Gerçekleştirilen 
çalışma sayesinde 
Sütçüler Mahallesi’nde 
çevre düzeni sağlanır-
ken, boşaltılan alanlar 
daha temiz ve düzenli 
bir görünüme kavuştu. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Kepez’de görüntü
kirliliğine müdahale

BÜYÜKŞEHİR’DEN ÜRETİCİYE DESTEK
Büyükşehir Belediyesi 
Tarımsal Hizmetler Daire 
Başkanlığı,Kırsal Kalkın-
ma ve Kooperatifçilik Şube 
Müdürlüğü kırsal üretimi 
yerinde desteklemek amacıyla 
sağladığı yerinde ekipman 
destekleri 2025 yılında da 
üreticilerin yüzünü güldürdü. 

Yerelden kalkınma hedefleri 
doğrultusunda çalışmalarını 
aralıksız sürdüren Büyükşehir 
Antalya’nın dört bir yanında 
binlerce çiftçiye ulaştırdığı 
ekipman destekleri bu yılda 
çiftçi ve vatandaşlardan yoğun 
talep gördü. Üzüm sıkma, 
ceviz soyma, hamur yoğurma, 

salça sıkma, nar taneleme- 
patlatma, selektör makineleri 
ilesüt soğutma tankı destekleri 
bu yılda 19 ilçede yüzlerce 
üreticiye ulaştırıldı. Muhtarla-
rın koordinesinde ücretsiz ola-
rak vatandaşların kullanımına 
sunulanekipman destekleri ile 
üreticiler ürünlerini zahmet-

sizce işleyerek zamandan ve 
iş gücünden tasarruf etti. 2025 
yılında ceviz soyma makina-
sını 1.750, hamur yoğurma 
makinasını 25.000, üzüm 
sıkma makinasını 4500, salça 
sıkma makinasınıise 20.000 
üretici kullandı. 
n BÜLTEN/ABB

ANTALYA’nın Kaş ilçesinde jandar-
ma ekiplerince tarihi eser kaçakçılığına 
yönelik düzenlenen operasyonda, araçta 
yapılan aramada 3 tarihi kitap ve 18 tarihi 
obje ele geçirildi.Antalya İl Jandarma 
Komutanlığı tarafından yürütülen çalışma-
lar kapsamında, Kaş Cumhuriyet Başsav-
cılığı’nın talimatları doğrultusunda ilçede 
tarihi eser kaçakçılığına yönelik operasyon 
gerçekleştirildi. Operasyonda şüpheliler 
Y.T., M.K. ve V.K.’nin bulunduğu araçta 
yapılan aramada, 3 tarihi kitap ile 18 tarihi 
obje ele geçirildi. Olayla ilgili işlem başla-
tıldı.  n DHA 

Kaş’ta operasyon

Kemer Be-
lediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, Kemer 
genelinde altyapı 
çalışmalarını ara 
vermeden sür-
dürüyor. Kemer 
Merkez Mahalle-
si Akdeniz Cad-
desi ile Çamyuva 
Mahallesi Cengiz Topel Caddesi’nde yol ve 
kaldırım onarım işlerini tamamlayan bele-
diye ekipleri, ilçe genelinde kazı çalışmala-
rı nedeniyle tahrip olan yol ve kaldırımların 
onarımlarını sürdürüyor.Tekirova Mahal-
lesi’nde imara yeni açılan bölgede altyapı 
çalışmalarının yapılabilmesi için stabilize 
yollar açmaya devam eden belediye ekiple-
ri, Kuzdere Mahallesi Ballıtaş Caddesi 24. 
Sokak’taki bozulan kaldırımların onarım 
çalışmalarını tamamladı. 
n BÜLTEN/KEMER BELEDİYESİ 

Kemer’de kazı 
izleri siliniyor! 
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ANTALYA GENEL İCRA DAİRESİ'NDEN

MÜFLİSİN HÜVİYETİ VE İKAMETGAHI ; ALL IN ONE TEKNOLOJİAŞ.( Antalya Ku-
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Yukarıda adı yazılı Müflisin, iflas dairesince defteri tutulan mallarının bedellerinin tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından basit tasfiye usulünün uygulanması karar-
laştırılmıştır. Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacakla-
rını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin ver-
mek sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas Kanununun 
218 inci maddesi gereğince ilan olunur. 20/01/2026 
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Trendyol Süper Lig’in 
ikinci yarısında An-
talyaspor, Kasımpaşa 
deplasmanına konuk 
oldu. Karşılaşma 0-0 

berabere bitti. Zorlu deplasman-
dan puanla dönen Antalyaspor, 
7 haftadır 3 puanla tanışamadı. 

Akreplerin puan hasreti devam 
ederken Antalyaspor Teknik Direk-
törü Sami Uğurlu’nun 3 bölgeye 
takviye istediği öğrenildi.

3 BÖLGE İÇİN TAKVİYE İSTEDİ
Sezon başında 17 transfer yapan 
Antalyaspor’da Emre Belözoğ-
lu ve Erol Bulut’un ardından 
göreve Sami Uğurlu geldi. 
Antalyaspor’un başında 3 
maça çıkan Uğurlu şu ana 
kadar galibiyet alamadı. 
Uğurlu’nun yönetimden ise 
3 bölge için transfer talebi 
olduğu öğrenildi. Deneyim-
li teknik adam, santrafor, 
kanat ve kale bölgesi için 
takviye istediği öğrenildi.

TRANSFER TAHTASI HALA 
AÇILAMADI
Antalyaspor Yönetimi’nin 
ise transfer tahtasını 

açmak için girişimlere devam ettiği belirtildi. 
FIFA’da 7 dosyası bulunan Akdeniz temsilci-
sinin transfer tahtasını açması için 3 milyon 
euro bulması gerekiyor. Şartlar sağlanamaz 
ise akrepler bu sezon transfer tahtasını açama-
yacak. Sami Uğurlu, transfer tahtası açılmaz-
sa da eldeki kadro ile lige tutunmayı başara-
bileceklerini düşündüğünü söylemişti. Süper 

Lig’in 2025-2026 sezonun 18. haftasında 
oynanan Kasımpaşa karşılaşmasının ardından 
açıklamalarda bulunan Uğurlu, “Transfer 
tahtasının açılmasını her hoca ister. Sayısal 
olarak olmasa da oyuncu kalitesini daha 
yukarıya taşımak tabii ki de isteriz. Ancak 
transfer tahtasının açılmama ihtimaline karşı 
da buraya geldik. Geldiğimizde de oyuncuları 

tanıyorduk. Bu kadronun transfer tahtası 
açılmasa da ligde kalacağını düşünü-
yorum. Daha önce oynattığımız oyunu 
herkes istiyor. Transfer tahtası açılırsa 
çok mutlu oluruz. Açılmazsa ben yine 
Antalyaspor’un kesinlikle ligde kalacağı-
nı düşünüyorum” demişti.

HENÜZ GALİBİYET YOK
Sami Uğurlu, 5 Ocak 2026 tarihinde An-
talyaspor’da görevine başladı. O günden 
bugüne 3 karşılaşmada takımına önderlik 
eden Uğurlu, henüz galibiyet alamadı. 
Ümraniyespor ile oynanan hazırlık ma-
çıyla ilk sınavını veren Uğurlu, Türkiye 
Kupası’nda Gençlerbirliği ve Süper 
Lig’de de Kasımpaşa maçlarında görev 
aldı. Söz konusu maçlarda Ümraniyespor 
ve Gençlerbirliği’ne mağlup olan Antal-
yaspor, Kasımpaşa’yla ise berabere kaldı. 
Antalyaspor, Sami Uğurlu’dan önceki 
dönemde dahil olmak üzere tam 7 maçtır 
galibiyet yüzü görmedi. n TAHSİN CAN 
ÖNALP/antalyakorfez.com

UĞURLU
TAKVİYE 
İSTİYOR

TRANSFER TAHTASININ AÇILMASI BEKLENIYOR 

Antalyaspor teknik direktörlüğüne getirildikten 
sonra Kasımpaşa karşısında ilk maçına çıkan 
Sami Uğurlu, bu maç sonrası eksikleri belirle-
di. Tecrübeli teknik adam transfer tahtasının 
açılması halinde 3 bölge için takviye istiyor.

Trendyol Süper Lig’in 
ikinci yarısında An-
talyaspor, Kasımpaşa 
deplasmanına konuk 
oldu. Karşılaşma 0-0 

berabere bitti. Zorlu deplasman-
dan puanla dönen Antalyaspor, 
7 haftadır 3 puanla tanışamadı. 

Akreplerin puan hasreti devam 
ederken Antalyaspor Teknik Direk-
törü Sami Uğurlu’nun 3 bölgeye 
takviye istediği öğrenildi.

3 BÖLGE İÇİN TAKVİYE İSTEDİ
Sezon başında 17 transfer yapan 
Antalyaspor’da Emre Belözoğ-
lu ve Erol Bulut’un ardından 
göreve Sami Uğurlu geldi. 
Antalyaspor’un başında 3 
maça çıkan Uğurlu şu ana 
kadar galibiyet alamadı. 
Uğurlu’nun yönetimden ise 
3 bölge için transfer talebi 
olduğu öğrenildi. Deneyim-
li teknik adam, santrafor, 
kanat ve kale bölgesi için 
takviye istediği öğrenildi.

TRANSFER TAHTASI HALA 
AÇILAMADI
Antalyaspor Yönetimi’nin 
ise transfer tahtasını 

açmak için girişimlere devam ettiği belirtildi. 
FIFA’da 7 dosyası bulunan Akdeniz temsilci
sinin transfer tahtasını açması için 3 milyon 
euro bulması gerekiyor. Şartlar sağlanamaz 
ise akrepler bu sezon transfer tahtasını açama
yacak. Sami Uğurlu, transfer tahtası açılmaz
sa da eldeki kadro ile lige tutunmayı başara
bileceklerini düşündüğünü söylemişti. Süper 

açılması halinde 3 bölge için takviye istiyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Kaş ilçesinde hayata ge-
çirilen Ova Spor Salonu, çocuk ve 
gençlerin spora yönlendirilmesine 
katkı sağlıyor. Basketbol, voleybol, 
masa tenisi ve jimnastik gibi birçok 
branşta eğitim verilen Ova Spor 
Salonu’nda geleceğin sporcu aday-
ları yetiştiriliyor. Alanında uzman 
eğitmenler eşliğinde gerçekleştiri-
len antrenmanlarda çocuklar, hem 
sportif becerilerini geliştiriyor hem 
de disiplin, takım ruhu ve özgüven 
kazanıyor. Modern donatıları ve 
güvenli ortamıyla dikkat çeken 
spor salonu, çocukların spor ya-
parken sosyalleşmelerine de imkan 
tanıyor. 

KAŞ’TA SPORUN ADRESİ 
OVA SPOR SALONU
Kaş Ova Spor Salonu Birim So-
rumlusu Gürkan Keçeli, çocukları 
sporla buluşturmayı amaçladıkla-
rını belirterek, “Spor salonumuzda 
basketbol, voleybol ve masa tenisi 
branşlarında eğitimler veriyoruz. 

Çocuklarımız burada sportif faa-
liyetlere katılırken aynı zamanda 
zihinsel ve bedensel gelişimlerini 
de destekliyoruz. 8–16 yaş arası 
çocuklarımıza yönelik kurslarımız 
bulunuyor. 2023 yılında hizmete 
açılan Kaş Ova Spor Salonu kısa sü-
rede Kaşlı çocuklarımızın buluşma 
noktası haline geldi. Çevre mahal-
lelerdeki okullardan gelen çocukla-
rımız da tesisimizden faydalanarak 
spor yapma imkanı buluyor. Antalya 
Büyükşehir Belediyesi olarak 
çocuklarımızı sporla buluşturmaya 
devam edeceğiz” dedi.

OVA SPOR SALONU’NDA 
JİMNASTİK EĞİTİMİ
ASFİM’de görev yapan eğitmen 
Begüm Durna Gergin, Kaş Ova 
Spor Salonu’nun çocuklar için 
sadece bir eğitim alanı değil, aynı 
zamanda bir oyun ve etkinlik mer-
kezi olduğunu vurguladı. Spor Sa-
lonu’nda çocuk jimnastiğinin yanı 
sıra pilates, step, aerobik ve zumba 
derslerinin de verildiğini söyleyen 

Gergin, çocukların kendi yaşıtla-
rıyla birlikte eğlenceli ve öğretici 
etkinliklere katıldığını ifade ederek, 
“Derslerimizde temel jimnastik ha-
reketleri, duruş çalışmaları, taklalar 
ve çeşitli parkurlar yer alıyor. Bu 
sayede çocuklarımız hem fiziksel 
gelişimlerini destekliyor hem de 
paylaşmayı, özgüven kazanmayı ve 
sorumluluk almayı öğreniyor. Ak-
ranlarıyla uyum içinde gerçekleş-
tirilen derslerimiz oldukça verimli 
geçiyor” diye konuştu.

VELİLERDEN SPOR SALONUNA 
TAM NOT
Velilerden Zeynep Uysal, kızı-
nın sporla ilk kez Kaş Ova Spor 
Salonu’nda tanıştığını belirterek, 
“Kızım Aslıhan burada jimnasti-
ğe başladı, yaklaşık 3-4 aydır da 
voleybol eğitimi alıyor. Bu bölgede 
çocukların sosyalleşebileceği alan-
lar oldukça sınırlı. Büyükşehir Be-
lediyemizin açtığı bu spor salonu, 
çocuklarımız için önemli bir sosyal 
aktivite imkânı sunuyor. Kızım 
burada alanında uzman eğitmenler 
ve yaşıtlarıyla birlikte aldığı eğitim 
sayesinde hem beceri kazandı hem 
de özgüveni arttı. Ben de lokanta 
işletiyorum, çocuklarımı buraya 
güvenle bırakıp işlerimi rahatlıkla 
halledebiliyorum. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’ne Kaş’a böyle 
bir tesis kazandırdığı için teşekkür 
ediyorum” dedi.
n  BÜLTEN/ABB

Bu salon çok tuttu
Büyükşehir Belediyesi Kaş Ova Spor Salonu’nda eğitim alan çocuklar; spor ya-
parken sosyalleşme imkanı da buluyor ve keyifli vakit geçiriyor. Salonda; çocuk 
jimnastiğinin yanı sıra pilates, step, aerobik ve zumba dersleri de veriliyor.

Corendon Alanyaspor Trendyol Süper 
Lig’in 19. haftasında deplasmanda oy-
nayacağı Çaykur Rizespor maçı hazır-
lıklarına başladı.   Teknik Direktör Joao 
Pereira yönetiminde yapılan antrenman 
ısınma çalışmasıyla başladı. Fenerbahçe 
maçında ilk 11’de forma giyen futbolcular 
antrenmanı yenileme çalışması yaparak 
tamamladı. Diğer futbolcular ise pas 
çalışmasının ardından dar alanda oyun-
la antrenmanı tamamladı.  Alanyaspor 
hazırlıklarını yarın yapacağı antrenmanla 
sürdürecek. n İHA 
 

Alanyaspor, Çaykur 
hazırlıklarına başladı   

İTALYA’NIN Milano ve Cortina şe-
hirlerinde 6-22 Şubat tarihleri arasında 
düzenlenecek 25. Kış Olimpiyat Oyunla-
rı’na Team Türkiye, 8 sporcuyla katılacak.    
Milano Cortina 2026’ya 16 gün kala 
Oyunlarda Türkiye’yi temsil edecek spor-
cular belli oldu. Alp disiplini kadınlarda 
Ada Hasırcı ve erkeklerde Thomas Kaan 
Önol Lang, kayakla atlama erkeklerde 
Fatih Arda İpcioğlu ile Muhammed Ali 
Bedir, kayaklı koşu kadınlarda İrem Dur-
sun ve erkeklerde Abdullah Yılmaz, kısa 
kulvar sürat pateni erkeklerde ise Denis 
Örs ve Furkan Akar temsil edecek.  Kış 
Olimpiyat Oyunları tarihinde, ilk 8’e gi-
ren ilk isim olan Furkan Akar, kısa kulvar 
sürat pateni 1.000 metrede 6. sırayı alarak 
bir ilke imza 
attı. Böyle-
likle Türki-
ye’nin Kış 
Olimpiyatları 
tarihindeki 
en başarılı 
sonucu Bei-
jing 2022 Kış 
Olimpiyat 
Oyunları’nda 
elde edildi.
n İHA 
 

OLIMPIYATA 
GIDIYORLAR

TRENDYOL 1’inci Lig’de Play-Off 
hattında yer alan Bodrum Futbol Ku-
lübü’nde Öztürk Ailesi’nin kulüpteki 
sorumluluklarını resmen devrettiklerini 
duyurmasının ardından mevcut yönetim 
yazılı bir açıklama yaptı. Kulüp Başkanı 
Taner Ankara ve Başkan Vekili Selahattin 
Polat, Onursal Başkan Fikret Öztürk ve 
Öztürk Ailesi başta olmak üzere hissedar 
Aşkın Demir ile yönetim kuruluna teşek-
kür mesajı yayınladı. Yapılan açıklamada, 
“Bodrum Futbol Kulübü’nün şirketleşme-
sini müteakip öncü vizyonuyla hissedar 
yapısını oluşturarak geleceğe dönük ideal 
yapılanma içerisinde kulübümüzü çok 
kısa sürede tüm futbol camiasının takdir 
ettiği yapıya kavuşturan, mali ve sportif 
başarılarıyla alt ligden süper lige geçiş 
başarısında çok önemli bir yere sahip 
olan başta Onursal Başkanımız Sn. Fikret 
Öztürk olmak üzere tüm Öztürk ailesi ile 
önceki dönem başkanlık görevini büyük 
fedakarlıklarla sürdüren değerli başkanı-
mız ve hissedarımız Sn. Aşkın Demir ile 
yönetim kuruluna bugüne kadar Bodrum 
Futbol Kulübüne vermiş oldukları maddi 
ve manevi destekleri için şükranlarımızı 
sunuyoruz” denildi. n DHA 

BODRUM’DA 
YENI DÖNEM 
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Yılın 12 ayı yaş sebze 
ve meyve üretiminin 
yapıldığı Antalya, 
Türkiye’nin örtü altı 

tarımda en önemli merkezleri 
arasında yer alıyor. Türkiye 
genelindeki toplam örtü altı 
tarım alanlarının yaklaşık yüz-
de 40’ının bulunduğu kentte 
yetiştirilen ürünler hem iç 
piyasaya hem de ihracata gön-
deriliyor. Soğuk hava koşulları 
ise üreticileri ciddi tedbirler 
almaya zorladı. 
GÜNEŞİN BATMASI İLE BAŞLIYOR
Meteoroloji Genel Müdür-
lüğü’nün yaptığı soğuk hava 
ve don uyarılarının ardından 
üreticiler, seralarında ısıtma, 
yağmurlama ve dumanlama 
yöntemlerini uygulamaya baş-
ladı. Özellikle gece saatlerinde 

sıcaklıkların hızla düşmesiyle 
birlikte üreticiler seralarda 
kalıyor, termometreleri sürekli 
kontrol ederek ani don riskine 
karşı önlem alıyor. Seralarda 
tutulan nöbetler, sabah güneş 
doğana kadar devam ediyor. 
Aksu ilçesine bağlı İhsaniye 
Mahallesi’nde bulunan 27 
dönümlük domates serasında 
da don nöbeti gece boyunca 
sürdü. Serada kömürle çalışan 
kalorifer sobaları ile odun 
sobaları yakılarak sıcaklık 
belirli bir seviyenin altına düş-
memeye çalışılıyor. Üreticiler 
gece boyunca gözlerini dahi 
kırpmıyor. 
KALORİFER SİSTEMİ DEVREDE
Cüneyt Sonkan, soğuk hava-
larda üretimin devam ede-
bilmesi için yoğun bir emek 

harcandığını söyledi. Serada 
toplam 6 adet kömürle çalışan 
kalorifer sobası ve 46 adet 
odun sobası bulunduğunu 
belirten Sonkan, “Akşam 
saatlerinde sıcaklıklar düş-
meye başlayınca sobalarımızı 
yakıyoruz. Genellikle sıcaklık 
2 derecenin altına indiğinde 
ısıtma sistemlerini devreye 
alıyoruz. Bu iş ciddi bir takip 
gerektiriyor.” dedi.
GECE BOYUNDA TAKVİYE
Gece boyunca yaklaşık 12 saat 
süren bir nöbet tuttuklarını 
anlatan Sonkan, “Bu serada 
üç arkadaşımız görev yapıyor. 
Her 25 dakikada bir kömür-
leri karıştırıyoruz. Kalorifer 
sobalarında kömür önce 
köz haline geliyor. Sobanın 

içindeki borular ve fan sistemi 
sayesinde sıcak hava seranın 
içine dağılıyor. Gündüz saatle-
rinde ise sobaların temizliğini 
yapıyor, odunları hazırlıyor ve 
kömür takviyesi yapıyoruz” 
diye konuştu.
250 KİLO KÖMÜR
Sonkan, bir kalorifer sobasının 
bir gecede yaklaşık 250 kilog-
ram kömür tükettiğini, odun 
sobalarının ise gecede ortalama 
150 kilogram odun yaktığını 
belirterek, soğuk havanın uza-
ması halinde maliyetlerin daha 
da artacağını ifade etti.Üretici-
ler, ürün kaybı yaşamamak için 
soğuk hava etkisini yitirene 
kadar seralardaki nöbetlerini 
sürdürmeye kararlı olduklarını 
söyledi. n ERTUĞRUL GÜN

Seralarda 
zor nöbet
Seralarda Seralarda Seralarda Seralarda 
27 DÖNÜMLÜK ALANDA 50 SOBA YANIYOR 

Antalya’daki çiftçiler, mahsullerini zirai dondan 
korumak için seralarında gece-gündüz nöbet tutu-
yor.  Aksu’da üreticiler 27 dönüm alanda 50 soba 
yakarak domateslere soğuk vurmasını engelledi.  

Hindistan’ın güneyi ve Seylan kökenli 
olan, aksis ya da benekli geyik olarak 
bilinen tür, hem seyrek ağaçlı orman hem 
de engebeli ve sık ormanda, çayırlık ve su 
kaynaklarına yakın bölgelerde yaşam sü-
rüyor. Erkekleri dişilerden daha iri yapılı 
olan aksis geyikleri, üç dallı boynuzlarıy-
la ayırt ediliyor ve sadece erkeklerinde 
boynuz olmasıyla biliniyor. Yaz aylarında 
postları kiremit kırmızısı ile kahverengi 
olan, kışın koyu gri ve kahverengiye dö-
nen aksis geyikleri, 2026 yılında Antalya 
Doğal Yaşam Parkı’nın ilk yavrusunu 
müjdeledi.
DİKKATLE TAKİP EDİYORUZ
Parkta dünyaya gelen yavrunun sağlık 
durumunun iyi olduğunu belirten Doğal 

Yaşam Parkı görevlisi Hakan Savurdan, 
“2026 yılının ilk yavrusu aksis geyik yav-
rumuz oldu. 11 Ocak Pazar günü dünyaya 
geldi. Aksis geyikleri bizim için oldukça 
hassas türler. Yavrumuzun gelişimini dik-
katle takip ediyoruz. 2026 yılında Antalya 
Doğal Yaşam Parkı’nın ilk yavrusu olma-
sı bizler için ayrı bir mutluluk kaynağı” 
diye konuştu.
20 YILA KADAR YAŞAYABİLİYORLAR
Aksis geyiklerinin vahşi yaşamda 9 ile 
12 yıl, hayvanat bahçelerinde ise 20 yıl 
yaşayabildiğini aktaran Savurdan, “Aksis 
geyiklerinin cinsiyetleri boynuzlarından 
tayin edilebilmektedir. Sadece erkek 
aksis geyikleri boynuzlu olur” ifadelerini 
kullandı. n DHA

Yeni yılın ilk yavru geyiği
ANTALYA Doğal Yaşam Parkı’nda 
2026 yılının ilk yavrusu dünyaya 
geldi. Parkın hassas türlerin-
den olan aksis (benekli) geyiğin 
yavrusu, 11 Ocak günü doğdu. 
Parkta görevli Hakan Savurdan, 
“Doğal Yaşam Parkı’nın ilk yav-
rusu olması sebebiyle bize ayrı 
bir mutluluk kattı” dedi.

Muratpaşa Belediyesi’nin açık hava çocuk 
oyun dünyası Teneffüs Park, yarıyıl tati-
line özel dolu dolu bir program hazırladı. 
Renkli etkinlikler, oyun alanları, hobi ve 
sanat atölyeleriyle çocuklara eğlenceli an-
lar yaşatacak park, tatil süresince pazartesi 
günleri hariç her gün açık olacak.
Park, 17 Ocak - 2 Şubat tarihleri arasında 
pazartesileri hariç her gün ziyaretçilerini 
ağırlayacak. Sabah 10.00’da kapılarını 
açacak Teneffüs Park, 18.00’e kadar ço-
cuklara sınırsız eğlence imkanısunacak.
Gün boyunca düzenlenecek etkinliklerle 
çocuklar hem eğlenecek hem de öğrenme 
fırsatı bulacak. Parkta 13.30’da ödüllü 

Define Avı yarışması, 14.00’te Masal 
Ağacında Hayalimdeki Masallar etkinliği, 
14.30’da Survivor oyunu, 15.00’te ödüllü 
Aileler Yarışıyor programı, 16.00’da Hobi 
ve Sanat Atölyesi, 16.30’da ise Mini Dis-
ko etkinliği gerçekleştirilecek. Yarıyıl tatili 
boyunca palyaço gösterileri, yüz boyama 
ve sosis balon katlama gibi etkinlikler de 
devam edecek. Cumartesi ve pazar günleri 
programa Kar Partisi de dahil olacak. 0-2 
yaş arası çocuklar ile yetişkinlerin ücretsiz 
giriş yapabildiği Teneffüs Park’a, 2-17 
yaş arası ziyaretçiler 250 lira ücretle giriş 
yapabilecek. n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

Teneffüs 
Park’ta
ara tatil 
etkinliği

Deniz Kaplumbağaları, 
Akdeniz Fokları, Kum Zam-
bakları - Kıyı Koruma Der-
neği  (DEKAFOK ) üyesi 6 
gönüllü, Manavgat Sorgun 
Boğaz sahili fırtına sonrası 
mendirek bölgesinde 
kıyıya sürüklenen 
çöpleri temizle-
di. DEKAFOK 
Başkanı Seher 
Akyol, insan-
ların bıraktığı 
atıklara fırtına-
nın kıyıya sürük-
lediği çöplerin 
eklendiğini belirte-
rek “DEKAFOK Kıyı 
Koruma Derneği gönüllüleri 
ile birlikte Sorgun Mendirek 
bölgesinde sahil ve ırmak 
çevresine bilinçsizce bıra-

kılan plastik, metal, cam ve 
evsel atıklar ile fırtına sonra-
sı sahile sürüklenen çöpleri 
topladık” dedi. Toplanan 
çöplerin iş makineleriyle 

çöp toplama alanına taşıdı-
ğını belirten Akyol, 

“Lütfen atıkla-
rımızı doğaya, 
sahillerimize 
değil çöp 
kutularına bı-
rakalım. Eğer 
yakınımızda 

çöp kutusu 
yoksa poşetler-

le en yakın çöp 
kutusunun olduğu yere 

götürüp bırakalım. Bu insan 
olmanın en büyük sorumlu-
luğudur” ifadelerini kullandı.  
n İHA 

FIRTINA TEMİZLİĞİ 

MUĞLA Büyükşehir Bele-
diyesi, leyleklerin göç yolları 
üzerinde bulunan Milas ilçe-
sinde leylekler için güvenli 
yuva alanları oluşturdu. 
Milas’ın Ekinanbarı Mahal-
lesi’nde yapılan çalışma ile 
leyleklerin elektrik direkleri 
ve enerji nakil hatlarına yuva 
yapması nedeniyle yaşana-

bilecek olası yaralanma ve 
ölümlerin önüne geçilmesi 
hedefleniyor. Muğla Bü-
yükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Aras, “Muğlamız ise 
bu güzergahta tüm canlılar 
için uğranılan çok değerli 
bir rotadır. Özellikle yüksek 
yerlere yuva yapan leylekle-
rin bazen kendileri bazen de 
yuvaları elektrik gibi neden-
lerle zarar görebiliyor. Bu 
nedenle ekiplerimiz Ekinan-
barı muhtarımızdan gelen 
talep doğrultusunda leylekler 
için güvenli yuva alanları 
oluşturdu” dedi. n DHA 

Leylekler için 
güvenli yuva


